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Úvodník

“Potřebujeme to. Potřebujeme dávat příležitost novým politikům, naslouchat jim a využívat jejich perspektivu i cit pro realitu života
mimo parlamentní lavice. Potřebujeme jim předávat to dobré, co jsme se sami naučili, a nechat je růst, aby mohli být lepší, než jsme
byli my.
Potřebujeme tento stav uchopit jako přednost, nikoli slabinu. Proto věřím, že ti již zkušení přijmou tuto změnu jako vítanou příležitost
k obohacení dialogu a také ke zkvalitňování politického řemesla. Jeho nejpodstatnějším parametrem by mělo být hledání společné
vůle a společného cíle. Politika totiž nemá hledat řešení sama pro sebe ani pro ty, kteří její aktéry sponzorují, ale pro celou naši
společnost a zemi.”

(foto ČTK)

Jak jste jistě zaznamenali v médiích, prof. Petr Oslzlý,
divadelní dramaturg, scenárista, herec a pedagog, emeritní
rektor Janáčkovy akademie múzických umění, převzal při
příležitosti státního svátku z rukou prezidenta Petra Pavla
státní vyznamenání, medaili Za zásluhy o stát v oblasti kultury. 
Srdečně panu profesorovi gratuluji, je to ocenění jeho
nesmírně bohatého životního příběhu, který je neodmyslitelně
spjat i s naší akademií. 

Dovolte, abych při této příležitosti připomněl inspirativní část
podle mého názoru dobrého projevu prezidenta Petra Pavla,
tu, která se týká nových tváří v politice:

Pěkné čtení
MgA. Petr Michálek

https://www.novinky.cz/clanek/domaci-dokument-projev-prezidenta-petra-pavla-28-rijna-2025-40546100


Jan Schulmeister sklízí 

skvělá hodnocení

Gratuluji našemu studentovi Janu Schulmeisterovi k mimořádnému úspěchu! Jeho debut
u Supraphonu sklízí skvělá hodnocení prestižních odborných časopisů jako BBC Music
Magazine, Gramophone, Diapason i International Piano, které jej srovnávají s předními
světovými umělci. Jan studuje klavírní interpretaci u prof. Aleny Vlasákové a prof. Jana
Jiraského a málokdo v jeho věku má za sebou recitál na Pražském jaru nebo úspěch v
náročné soutěži Cliburn 2023 v Dallasu, kde se stal jediným neasijským laureátem. Letos
společně s houslistou D. Matejčou zvítězili v Concertino Praga a natočili další CD.

V Brně je možné slyšet Jana Schulmeistra na recitálu 18. listopadu v 19:00 v Besedním
domě v Brně. Více o umělci zde.

(foto archiv JAMU)

https://festival.cz/koncerty/jan-schulmeister-ml-klavirni-recital/
https://festival.cz/koncerty/jan-schulmeister-ml-klavirni-recital/
https://festival.cz/koncerty/jan-schulmeister-ml-klavirni-recital/
https://www.youtube.com/live/VzS9PUgKZ9o?si=BevjNK2idDlbI9Tr&t=617
https://www.youtube.com/watch?v=k0-fa-YKmhk
https://vstupenky.ticbrno.cz/sph-3-klavirni-recital-jan-schulmeister
https://www.supraphon.cz/umelci/28018


Ve čtvrtek 23. října jsem navštívil premiéru Svět se zbláznil v Divadlo
na Orlí. Pod tímto rapovým muzikálem studentů Divadelní fakulty je
režijně podepsána Emma Ditrich, autorkou libreta a dramaturgyní je
pak Helena Rychlík. Děkuji celému týmu za velmi intenzivní výpověď. 

A další osobní vyjádření je, zdá se, před námi: Již tento čtvrtek nás
čeká nová premiéra ve Studiu Marta - já se z pracovních důvodů
budu těšit až na reprízu 10. listopadu. Anotace k tomuto projektu mě
velmi zaujala:

“Inscenace ec dysis crisis, mami ohledává situace krize, svou otevřenou formou rozostřuje jednotné pole divácké pozornosti a
pokouší se asociativním jazykem komunikovat osobní i společenské hraniční stavy. Zkoumá limity srozumitelnosti nejrůznějších
reflexí skutečnosti a hledá východiska skrze nesrozumitelnost. Pracuje s formátem osobní výpovědi jako reakcí na společenské
fenomény. Opouští smysluplný jazyk ve snaze opět najít smysl. Dekonstruuje své vlastní tematické základy ve snaze si je skutečně
přivlastnit.”

Přeji celému týmu pod vedením Vojtěcha Honiga “Zlomte vaz!” 

Praktické upozornění na webu Studia Marta: 
Upozorňujeme, že divákům během představení negarantujeme místo na sezení. Pokud Váš zdravotní stav vyžaduje místo k sezení,
napište si o rezervaci místa na marta@jamu.cz

Premiéry v našich divadlech

z muzikálu Svět se zbláznil, foto Darek Hoffman

https://divadlonaorli.jamu.cz/svet-se-zblaznil/
https://divadlonaorli.jamu.cz/svet-se-zblaznil/
https://marta.jamu.cz/ec-dysis-crisis-mami/
mailto:marta@jamu.cz


5. - 6. listopadu se na Hudební fakultě koná Mezinárodní konference, která si klade za cíl poskytnout širokou platformu pro reflexi
aktuálních trendů a výzkumných témat na poli hudebního umění, hudební vědy, hudebního managementu či hudební pedagogiky a
jejich vzájemných přesahů. Setkání se snaží organicky propojit výzkum uvedených oblastí do širokého spektra možných uměleckých
či vědeckých přístupů. Program zde. 

Rád zmiňuji, že obě fakulty se také zapojí do Týdne Akademie věd - viz zde a zde. 

Nově koncipovaná 
Mezinárodní konference HF JAMU „JAMUsica“

https://hf.jamu.cz/tvurci-cinnosti/veda-a-vyzkum/mezinarodni-konference-jamusica/
https://www.tydenavcr.cz/program/akce?id=6049&a=vytvarne-reseni-janackova-divadla-jako-esteticky-ideologicky-i-pravni-problem
https://www.tydenavcr.cz/program/akce?id=5899&a=vyvojove-tendence-soudobeho-varhanarstvi-ve-stredni-evrope


Volby do Akademického

senátu DF JAMU 2025-2028

Předsedkyně AS DF vyhlásila volby do Akademického senátu Divadelní
fakulty JAMU, které proběhnou 27.–28. listopadu 2025. Nominační
období skončilo minulý týden, co bude dál? 
3.–5. 11. oslovení kandidátů → potvrzení souhlasu
11. 11. zveřejnění seznamu kandidátů
21. 11. setkání akademické obce s kandidáty
27.–28. 11. proběhnou online volby v IS JAMU
Volit se bude do 2 skupin: max. 3 studenti, max. 6 pedagogů



Akademický senát HF JAMU zasedal na sklonku minulého týdne, zde je, pokud jde o volby, předpokládaný harmonogram: 

Dnes, tedy v pondělí 3. 11. 2025, budou v IS JAMU, na úřední desce HF JAMU a u vrátnice HF JAMU zpřístupněny seznamy členů
akademické obce (pedagogů a studentů), kteří mohou kandidovat do AS HF JAMU.

Od pondělí 3. 11. do úterý 11. 11. 2025 mohou členky a členové akademické obce HF JAMU podávat návrhy na kandidáty buď
prostřednictvím IS JAMU, nebo vhozením do zapečetěné schránky u vrátnice HF. Platný návrh musí obsahovat jméno a příjmení
navrhovaného kandidáta (lze navrhovat jednoho či více kandidátů).

Od 12. 11. do 18. 11. 2025 volební komise osloví navržené osoby a získá jejich souhlas či nesouhlas s kandidaturou. Ve středu 19. 11. 2025
bude seznam kandidátů zveřejněn v IS JAMU a na úřední desce HF JAMU.

V úterý a ve středu 2. – 3. 12. 2025 proběhnou přímé volby s tajným hlasováním prostřednictvím IS JAMU 

Ve čtvrtek 4. 12. 2025 bude proveden zápis o průběhu a výsledku voleb včetně seznamu volených kandidátů v pořadí dle počtu 
získaných hlasů. Seznam bude zveřejněn na internetových stránkách Hudební fakulty a na úřední desce HF JAMU. Senátory se stanou
3 studenti a 6 pedagogů s nejvyšším počtem hlasů. Ostatní se stanou náhradníky. Bezprostředně po ukončení voleb bude svoláno
ustavující zasedání nově zvoleného AS HF JAMU.

Volby do Akademického

senátu HF JAMU 2025-2028



Volby do tzv. velkého senátu budou vyhlášeny až po zasedání, které
proběhne tento pátek. Program zasedání naleznete zde. 

Prosím, abyste věnovali pozornost všem třem volbám. 

Akademický senát je důležitý orgán naší akademie, jeho členové mají
mimořádnou odpovědnost a zásadně rozhodují o budoucnosti JAMU. 

S odkazem na slova prezidenta ČR citovaná v úvodníku tohoto čísla vás
proto vyzývám, abyste šli volit. 

Volby do Akademického senátu JAMU 2025–2028 

https://is.jamu.cz/auth/noticeboard/skola/as/as_JAMU/8912711/


Napište přímo mně!

Zápisy z kolegia rektora

Zápisy z porad vedení
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mailto:michalek@jamu.cz
https://www.jamu.cz/jamu/organy-skoly/kolegium-rektora/
https://is.jamu.cz/auth/do/jamu/doc/5499/_sk_/porady_vedeni/
https://is.jamu.cz/auth/do/jamu/doc/5499/_sk_/porady_vedeni/
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